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Ούκ πάνυ ηµίν ούτω φροντιστέον, τι ερούν οι πολλοί.., αλλ’ ό,τι
οι επαΐοντες (Πλάτων «Κρίτων», 48 Α). “∆εν νοιαζόμαστε τό-
σο πολύ για το τι σχολιάζουν οι πολλοί (για κάποιο συγκεκρι-
μένο θέμα) αλλά για το τι θα πουν οι γνώστες”.
Πράγματι, για αυτό που ονομάζουμε SECURITY, από τότε που άρ-
χισε να αναπτύσσεται στη Χώρα μας (στα μέσα της 10ετίας του
1970) έχουν λεχθεί και γραφεί πολλά. Έπρεπε να δούμε τι θα
πουν και οι ειδικοί, οι γνωρίζοντες. Έστω και με καθυστέρηση
περίπου 37 ετών. Αργήσαμε; Το «έγκαιρα» και το «αργά» σε
σημαντικά θέματα είναι κάποιες φορές σχετικό. 
Κάποτε ένας αυτοκράτορας της αρχαίας Κίνας ζήτησε από ένα
φημισμένο καλλιγράφο και ζωγράφο να του σχεδιάσει ένα κα-
βούρι. Ο φημισμένος καλλιτέχνης ζήτησε προθεσμία πέντε
ετών και δώδεκα βοηθούς. Στη λήξη της προθεσμίας ο καλλι-

τέχνης ζήτησε από τον απορημένο Αυτοκράτορα άλλα πέντε
χρόνια προθεσμία. Ο Αυτοκράτορας συμφώνησε με βαριά καρ-
διά. Την ημέρα που τελείωνε και η καινούρια προθεσμία, μέ-
σα σε ένα κύκλο επισήμων αλλά και παρατηρητών οι οποίοι
ανυπομονούσαν να δουν τη ζωγραφική, ο Καλλιγράφος έφθα-
σε χωρίς τον πίνακα. Η έκπληξη… μεγάλη! Περίμεναν την ορ-
γή του Αυτοκράτορα. ∆εν μίλαγε κανείς. Ο Καλλιτέχνης ζήτη-
σε και του έφεραν ένα μεγάλο χαρτί, μελάνι και πένα. Άπλω-
σε το χαρτί. Όλοι κοίταζαν απορημένοι. Ο καλλιγράφος πήρε
την πέννα. Τη βύθισε πολύ προσεκτικά, ευλαβικά, στο μελά-
νι. Μετά... με μία κομψή κίνηση χωρίς διακοπή, σχεδίασε τη
ζωγραφική που του είχε παραγγελθεί. Αργότερα όλοι παρα-
δέχτηκαν ότι ήταν η ομορφότερη απεικόνιση καβουριού που
είχε γίνει ποτέ. Ο χρόνος ήταν δέκα χρόνια. Το αποτέλεσµα
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«έσβησε το χρόνο απραξίας». Η ωρίµανση της ιδέας οδήγη-
σε στην ακαριαία αποτύπωση, µε το καλύτερο αποτέλεσµα.
Κάπως έτσι  διατυπώθηκε μία από τις πηγαίες παρατηρήσεις
των συνέδρων στην έξοδό τους μετά το πέρας των εργασιών,
το Σάββατο το απόγευμα στις  26 Μαΐου 2012. Τότε έληξαν οι
εργασίες του διήμερου συνεδρίου, που άργησε πολλά χρόνια
αλλά αποτέλεσε την κορυφαία συνάντηση των ειδικών της
ασφάλειας στη χώρα μας, την Παρασκευή και Σάββατο  25 και
26 Μαΐου, στο Συνεδριακό Κέντρο Εθνικής Ασφαλιστικής. Η
διοργάνωση όμως αυτή, είχε προεργασία έντασης. 
Καταρτίσθηκε στο πλαίσιο Προγράμματος που διαρκώς επε-
ξεργάζεται η ομάδα των περιοδικών “Security Manager” και “ΙΤ
Security Professional” της εκδοτικής εταιρείας Press Line.
Ένα Πρόγραμμα που αποσκοπεί στην ποιοτική αναβάθμιση των
θεμάτων ιδιωτικής παροχής υπηρεσιών ασφαλείας στη Χώρα
μας. Το Πρόγραμμα αυτό αποτελείται από κάποια single use
plans, ένα από τα οποία ήταν το «Security Project». Στο πλαί-
σιο του τελευταίου, σχεδιάστηκε, οργανώθηκε και υλοποι-
ήθηκε το διήμερο Συνέδριο. Το Συνέδριο συγκροτήθηκε από
ένα σύστημα τριών θεματικών:
Το «Security managers Forum» στις 25 Μαΐου, που απετέλε-

σε την πρώτη στη Χώρα κορυφαία συνάντηση ∆ιευθυντών
Ασφαλείας Εταιρειών, Επιχειρήσεων, Οργανισμών και ΙΕΠΥΑ,
αλλά και ειδικών επιστημόνων και εμπειρογνωμόνων με σκο-
πό την εξέταση και συζήτηση θεμάτων που άπτονται του εν-
διαφέροντος των παραπάνω στελεχών, καθώς και την ανάδει-
ξη των προτεινόμενων λύσεων.
Την ημερίδα «Security Technology Day», αρθρωτό σεμινάριο
επί της τεχνολογικής προσέγγισης της ασφάλειας.
Την παράλληλη λειτουργία και τις δύο ημέρες, της Έκθεσης
Συστημάτων και Υπηρεσιών Ασφαλείας «Security Systems and
Services Expo». 

Από νωρίς το πρωί της Παρασκευής 25
Μαΐου κατέφθαναν οι Σύνεδροι για τις εγ-
γραφές τους και την παραλαβή υλικού
του Συνεδρίου, ενώ οι εκθέτες είχαν ήδη
προετοιμαστεί. Οι εργασίες άνοιξαν με κα-
λωσόρισμα των Συνέδρων εκ μέρους της
Οργανωτικής Επιτροπής, από τον κο Βλά-
ση Αµανατίδη, Αρχισυντάκτη των περιοδι-
κών «Security Manager» και « ΙΤ Securi-
ty Professional» - που κυκλοφορούν και
στην Κύπρο - και από τον Πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής και  Εκδότη των

Εκδόσεων PRESS LINE, που εκδίδει τα
προαναφερθέντα περιοδικά, κο Νίκο Παν-
δή.  
Οι κ.κ. Πανδής και Αμανατίδης κοινοποί-
ησαν το όραμά τους για την ποιοτική υπο-
στήριξη των δραστηριοτήτων της Παρο-
χής Ιδιωτικών Υπηρεσιών Ασφαλείας σε
Ελλάδα και Κύπρο, με τη δημοσίευση διε-
θνών καινοτομιών του Χώρου και θέματα
ενδιαφέροντος που ενισχύουν το οπλο-
στάσιο των γνώσεων των ειδικών, όπως

χαρακτηριστικά εκφράστηκε από ένα σύ-
νεδρο ∆ιευθυντή Ασφαλείας μεγάλου Ορ-
γανισμού. Και οι δύο ανέδειξαν τη σημα-
σία της διοργάνωσης του πρώτου αυτού
συνεδρίου, επισήμαναν ότι πρόκειται για
ένα σημαντικό «σταθμό» στην πορεία της
εταιρείας και ευχαρίστησαν όλους τους
χορηγούς του Συνεδρίου, που με την υπο-
στήριξή τους το Συνέδριο πήρε «σάρκα
και οστά» και έδωσαν το λόγο στους ομι-
λητές κατά τη σειρά του Προγράμματος. 
Η πρώτη ημέρα του συνεδρίου θα μπο-
ρούσε να χαρακτηριστεί ως ο “Χάρτης
της Πλεύσης του Security”. Περιλάμβα-
νε κατά σειρά ανάπτυξης των παρου-
σιάσεων, αρχικά τη «∆ιαχείριση κρίσης
όταν απειλούνται ανθρώπινες ζωές, από
πλευράς ψυχολογίας του εαυτού µας
και των δραστών» από τον κο Γεώργιο
Στεφανόπουλο, Κλινικό Ψυχολόγο και
Υποστράτηγο Υγειονομικού ΕΛ.ΑΣ ε.α.
Από την ομιλία του κου Στεφανόπουλου,

Νίκος Πανδής 
Εκδότης Security Manager
Πρόεδρος Οργανωτικής Επιτροπής Συνεδρίου 

Αµανατίδης Βλάσης 
Αρχισυντάκτης Security Manager



ο οποίος ανέπτυξε σε μεγάλο βαθμό τη
στρατηγική επικοινωνίας με ένα δράστη
όταν βρισκόμαστε μπροστά σε μια κρί-
ση, ξεχωρίσαμε την επισήμανσή του ότι
πρέπει «.. να υπάρχει συγκέντρωση στη
διαδικασία (ικανοποίηση των αναγκών
κάθε πλευράς) και όχι στο αποτέλεσμα
(τη νίκη), καθώς και ότι ο συνδυασμός
βιασύνη & αυστηρότητα = συνταγή απο-
τυχίας, ενώ υπομονή & ελαστικότητα =
συνταγή επιτυχίας. Επίσης, ο κος Στε-
φανόπουλος τόνισε ότι «…όταν είσαι αν-
τιμέτωπος με ένα περιστατικό, το πρώ-
το βήμα δεν είναι να ελέγξεις τη δική
του συμπεριφορά, αλλά τη δική σου -
και κατά συνέπεια, αν δεν μπορείς να
ελέγξεις τον εαυτό σου, δεν μπορείς να
ελέγξεις την κατάσταση».

Σε ένα αντίστοιχο άξονα με θέμα «Πε-
ριβαλλοντική Εγκληµατολογία: Ο ρόλος
και η χρησιµότητα της χαρτογράφησης
του εγκλήµατος» κινήθηκε η παρου-
σίαση του Προέδρου Συλλόγου Ελλήνων
Εγκληµατολόγων Παντείου Πανεπιστη-
µίου, κου Ευαγγέλου Χαϊνά, που ανα-
φέρθηκε μεταξύ άλλων στο ότι η Χαρ-
τογράφηση του Εγκλήματος ωφελεί στη
διενέργεια πληρέστερων αναλύσεων για
τις μορφές εγκληματικότητας, στην αξιο-
λόγηση απειλών και κινδύνων, στη χά-
ραξη ορθολογικότερης αντεγκληματι-
κής πολιτικής, ώστε να τίθενται νέες
προτεραιότητες και να υπάρχει καλύτε-
ρη αξιοποίηση των διαθέσιμων πόρων
(π.χ. προσωπικό, τεχνικά μέσα, οχήματα
κ.ά.) και στην υποστήριξη των στρατηγι-

κών/πολιτικών αστυνόμευσης επικεν-
τρωμένων και προσαρμοσμένων στην το-
πική κοινωνία, με την παροχή ανάλογης
ενημέρωσης σε περιπολίες, αστυνομι-
κούς γειτονιάς, προσωπικό ΙΕΠΥΑ κ.ά.

Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρακολου-
θήσαμε στη συνέχεια την ομιλία του κου
Ανδρέα Βενέτη, Security Trainer και Πρό-
εδρου VIP PROTECTION GROUP, που
εστίασε στο “Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα
Ασφάλειας ABLE: Associate Body Lan-
guage Expertise” το οποίο βασίζεται στη
σημασία της πρόληψης ενεργειών μέ-
σα από την ανάγνωση των «κρυφών μη-
νυμάτων» της λεγόμενης γλώσσας του
σώματος. Ο κος Ανδρέας Βενέτης ανέ-
λυσε τις πτυχές του προγράμματος το
οποίο αναπτύχθηκε έπειτα από πολύ-
χρονες μελέτες, καθώς και τα οφέλη για
όποιον το παρακολουθήσει, ενώ οι σύ-
νεδροι παρακολούθησαν με ενδιαφέ-
ρον τα βίντεο τα οποία απέδειξαν τα κοι-
νά σημεία της γλώσσας του σώματος
όλων των ανθρώπων.  

Η πρώτη ενότητα του Security Managers
Forum έκλεισε με την προσέγγιση του
κου Σπύρου Κυριακάκη, ∆ιευθυντή δια
Βίου Μάθησης της ΒOSS SECURITE HEL-
LAS S.A. και επιστημονικού συνεργάτη
του περιοδικού Security Manager, που
έκανε μια ολιστική αναφορά στις φανε-
ρές και κρυφές πτυχές των ρόλων των
Security Managers, στις σύγχρονες Ελ-
ληνικές Επιχειρήσεις. Ιδιαίτερα συγκι-
νητική ήταν η στιγμή όπου ο κος Κυρια-
κάκης αφιέρωσε την ομιλία του σε
όσους έχασαν τη ζωή τους ή υπέστησαν
οποιαδήποτε βλάβη κατά τη διάρκεια
της εκτέλεσης καθηκόντων ασφάλειας
και προστασίας. 

Περνώντας στη δεύτερη ενότητα της
πρώτης ημέρας του Συνεδρίου που ήταν
προσανατολισμένη στην αξιοποίηση των
σύγχρονων τάσεων τεχνολογίας για
εφαρμογές ασφάλειας, ο κος Συµεών
Κωνσταντινίδης, ∆ιευθυντής Συστημά-
των Ασφαλείας & Υποδομών της Space
Hellas, αφού πρώτα έκανε μια αναδρο-
μή στην παραδοσιακή τεχνολογική προ-
σέγγιση της ασφάλειας, ανέλυσε στη
συνέχεια το παρόν και το μέλλον στις
τεχνολογίες ασφάλειας, δίνοντας έμ-
φαση με χαρακτηριστικά παραδείγματα
στις τεχνολογίες «High Definition»,
«Megapixels», «Video Analytics» και
στη σημασία που έχουν η κατανόηση
των δικτύων και της πληροφορικής στο
σωστό σχεδιασμό και την υλοποίηση των
σημερινών προηγμένων συστημάτων
ασφαλείας.
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Γεώργιος Στεφανόπουλος 
Κλινικός Ψυχολόγος, Υποστράτηγος Υγ. ΕΛ.ΑΣ ε.α.

Ευάγγελος Χαϊνάς
Κοινωνιολόγος, Μ.∆.Ε. Εγκληµατολογίας, 
Υπ. ∆ρ. Εγκληµατολογίας Παντείου
Πανεπιστηµίου

Σπύρος Κυριακάκης 
∆ιευθυντής δια Βίου Μάθησης της ΒOSS
SECURITE HELLAS S.A

Ανδρέας Βενέτης 
Πρόεδρος  VIP PROTECTION GROUP
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Ιδιαίτερα σημαντική για το συνέδριο ήταν η
παρουσία του κου Andrew Williams - Senior
Partnerτης εταιρείας TemiGroupκαι πρώην
Αντιπρόεδρος του Region 3 του παγκόσμι-
ου και κορυφαίου Οργανισμού των ειδικών
της ασφάλειας, A.S.I.S. International- ο οποί-
ος αναφέρθηκε στο μέλλον των ενοποι-
ημένων και διαλειτουργικών εφαρμογών
ασφάλειας, δείχνοντας στο κοινό με πλού-
σιο φωτογραφικό υλικό έργα ασφάλειας
μεγάλης κλίμακας, η υλοποίηση των οποί-
ων επέτρεψε να χαρακτηριστούν οι πόλεις
στις οποίες στήθηκαν ως «έξυπνες».   

Στη συνέχεια, ο κος Γιώργος Χριστούλας,
Φυσικός, Phd / Project Manager της G4S
Telematix S.A., ανέπτυξε το θέμα «Βιο-
ταυτότητα – Βιομετρικά Συστήματα Ανα-
γνώρισης Ταυτότητας Ατόμων για την
Ύψιστη Ασφάλεια Πρόσβασης σε Ελεγ-
χόμενους Χώρους». Η βιοταυτότητα
αποτελεί μια παγκόσμια καινοτομία και
βασίζεται και σε δυναμικά και μη πα-
ρεμβατικά βιομετρικά χαρακτηριστικά,
όπως η Αναγνώριση προσώπου και η Κί-
νηση σώματος και προσφέρει ένα αδιά-

βλητο σύστημα ασφάλειας σε χώρους
υψηλής προστασίας, μείωση υποκλο-
πών, ταυτοποίηση πρόσβασης, κατα-
γραφή χρόνου και αύξηση προστασίας
προσωπικών δεδομένων. Στα πλαίσια
της παρουσίασης του κου Χριστούλα, εί-
χαμε την ευκαιρία να ενημερωθούμε
και για το σχετικό πιλοτικό πρόγραμμα
ACTIBIO, στο οποίο συμμετέχει η G4S μα-
ζί με άλλους επιστημονικούς φορείς.

Κλείνοντας τη δεύτερη ενότητα της πρώ-
της ημέρας, η κα Κέλλυ Βερικίου, Πρό-
εδρος και ∆ιευθύνουσα Σύμβουλος της
SECURICON S.A., μέσα από την παρουσία-
σή της είχε την ευκαιρία να αναπτύξει το
θέμα «COUNTER SURVEILLANCE, ∆ιαδικα-
σία ανίχνευσης & μετριασμού της εχθρι-
κής επιτήρησης» εστιάζοντας μεταξύ άλ-
λων στα μυστικά της αντιπαρακολούθη-
σης που είναι το Tradecraft και η Χειρα-
γώγηση της Επιτήρησης. Επίσης αναφέρ-
θηκε στα αντίμετρα που βασίζονται στις
Παγίδες και στη Σταθερότητα Μέτρων
Προφύλαξης, ενώ επισήμανε ότι σε προ-
χωρημένο επίπεδο η ομάδα της CS παρα-
κολουθεί παρατηρητές και ειδικές ομά-
δες χειραγώγησης των Surveillants.

Την τρίτη ενότητα του συνεδρίου άνοιξε ο
κος Άγγελος Αγραφιώτης, Σύμβουλος Ει-
δικών Θεμάτων Ασφάλειας, παρουσιάζον-
τας στους συνέδρους μέσα από οπτικοα-
κουστικό υλικό του αρχείου που διαθέτει,
συγκεκριμένα παραδείγματα που σχετί-
ζονται με το ιστορικό της σύγχρονης τρο-
μοκρατίας στη χώρα μας και στο εξωτερι-
κό, καθώς και παραδείγματα επιθέσεων σε
επισήμους, εστιάζοντας στις αντιδράσεις
του προσωπικού φύλαξης των επισήμων.
Στη συνέχεια, ανέδειξε την αναγκαιότητα
και τις απαιτήσεις της προσωποφύλαξης,
καθώς το πώς αυτές καλύπτονται από την
Ακαδημία Α&K BODYGUARD ACADEMY, στην
οποία είναι Γενικός ∆ιευθυντής. 

Στη συνέχεια, ο κος Μάνος Σκουλάς - ειδι-
κός σε θέματα διαχείρισης κρίσεων - πα-
ρουσίασε τον αποτελεσματικό χειρισμό των
εταιρικών κρίσεων. Ο ομιλητής τόνισε ιδιαί-
τερα ότι «…η  πρόβλεψη συνιστά το 80% στη
διαχείριση κρίσεων και ότι ο σωστός σχε-
διασμός ξεκινά από μία συγκεκριμένη αφε-
τηρία: Τη δημιουργία «κουλτούρας ασφά-
λειας» στο πλαίσιο της λειτουργίας μίας επι-
χείρησης/εταιρείας ή ενός Οργανισμού».

Συµεών Κωνσταντινίδης
∆/ντης Συστηµάτων Ασφαλείας και Υποδοµών,
Space Hellas

Andrew Williams
Senior Partner Temi Group,
ASIS International

Γιώργος Χριστούλας
Project Manager της G4S Telematix S.A.

Άγγελος Αγραφιώτης
Γενικός ∆ιευθυντής Α&Κ Risk Management
Consulting

Μάνος Σκουλάς 
Ειδικός σε θέµατα ∆ιαχείρισης Κρίσεων,
Ασφάλειας και ∆ηµόσιας Πολιτικής.  

Κέλλυ Βερικίου
Πρόεδρος και ∆ιευθύνουσα Σύµβουλος της
SECURICON S.A.
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Η συγκεκριμένη ενότητα του συνεδρί-
ου έκλεισε με ένα FORUM συζήτησης
(πάνελ) με θέμα την «εκπαίδευση προ-
σωπικού ασφαλείας», στο οποίο συμ-
μετείχαν εκπρόσωποι Κέντρων Επαγ-
γελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ), τα οποία
έχουν προχωρήσει ήδη στην κατάρτιση
προσωπικού ΙΕΠΥΑ (επιχειρησιακό προ-
σωπικό), ύστερα από συνεργασία με το
Κέντρο Μελετών Ασφαλείας  (ΚΕΜΕΑ).
Στο «πάνελ», το οποίο συντόνισε ο κος
Αμανατίδης, συμμετείχαν ο κος Ιωάν-
νης Μπόµπος, Ταξίαρχος ΕΛ.ΑΣ (ε.α.),
Πιστοποιημένος Εκπαιδευτής στα 
ΚΕΚ “Ενοριακό Πνευματικό Κέντρο” Κα-
ματερού και “ΙΜΕ&Ε”, ο κος ∆ηµή-
τρης Τζούρος, ∆/νων Σύμβουλος - Pri-
mus Business & IT Training και ο κος Αν-
τώνης Καµπουράκης, Technology &
Education Consultant Κ.Ε.Κ. i-learn.
Και οι τρεις κύριοι αναφέρθηκαν στις
διαδικασίες των εκπαιδεύσεων που
έχουν ξεκινήσει για τους εργαζομέ-
νους στον κλάδο της παροχής υπηρε-
σιών ασφάλειας, μετά τη σχετική ΚΥΑ
του Μαρτίου 2012, καθώς και στις ευ-
ρύτερες προεκτάσεις και προοπτικές
του θέματος. 
Στις συζητήσεις που ακολούθησαν και
συμμετείχαν και σύνεδροι, σημαντική
ήταν η παρέμβαση της κας Φιλαρέτου,
επικεφαλής του Γραφείου του Αρχηγεί-
ου της Κυπριακής Αστυνομίας για τις
υποθέσεις της ιδιωτικής παροχής υπη-
ρεσιών ασφαλείας, αλλά και του κου
Φρίξου Μόζορα, Managing Director του
Ινστιτούτου Στρατηγικών Σπουδών της
Κύπρου και αντιπρόσωπου των περιοδι-
κών «Security Manager» και «ΙΤ Secu-
rity Professional», που μας ενημέρω-
σαν για τις αντίστοιχες διαδικασίες στην
Κύπρο. Πρέπει να σημειώσουμε ότι στο
συγκεκριμένο πάνελ στάλθηκαν προ-
σκλήσεις συμμετοχής στον ΕΟΠΠΕΠ και
στο ΚΕΜΕΑ προκειμένου να αποστεί-
λουν αντιπροσώπους τους, κάτι που τε-
λικά δεν κατέστη δυνατό.

Η τέταρτη ενότητα του συνεδρίου ξεκί-
νησε με την παρουσίαση του κου ∆ηµή-
τρη Λόγου - Σύμβουλος ασφάλειας και εκ-
παιδευτής, Ταξίαρχος ΕΛ.ΑΣ ε.α. - τ. ∆ιευ-
θυντής Τμήματος Επιχειρήσεων Αρχηγεί-
ου Ελλ. Αστυνομίας - που αναφέρθηκε
στις Βασικές Αρχές, τη μεθοδολογία και
τη συμβολή της Μελέτης Τρωτότητας
στον αποτελεσματικό σχεδιασμό ασφα-
λείας. Στα πλαίσια της παρουσίασής του,
ο ομιλητής επισήμανε την αναγκαιότητα
της εκτίμησης τρωτότητας προκειμένου
να προκύψουν οι περιοχές που παρου-
σιάζουν σημαντικό πρόβλημα και να ανα-
πτυχθούν τα κατάλληλα μέτρα πρόληψης
και διαχείρισης του κινδύνου που προκύ-
πτει από την τρωτότητα αυτή. 

Ο ρόλος του προσωπικού φύλαξης στην
ενεργοποίηση των σχεδίων έκτακτης
ανάγκης και διαδικασίας εκκένωσης,
ήταν το θέμα της παρουσίασης του κου
Γεώργιου ∆ιάκου, Υπεύθυνου Γραφείου
Π.Σ.Ε.Α. Γενικού Νοσοκομείου Νίκαιας -
Εκπαιδευτή Εγγύτατης Ασφάλειας και
Σχεδιασμού Αντιμετώπισης Εκτάκτων

Αναγκών. Μέσα από την παρουσίασή του,
ο κος ∆ιάκος τόνισε την ανάγκη για
απαγκίστρωση από τακτικές του παρελ-
θόντος και επεσήμανε την ανάγκη εκ-
παίδευσης του προσωπικού ασφαλείας
σε θέματα εκτάκτων αναγκών.  

Ο κος Γιάννης Κανάλης, Αξιωματικός ε.α.
Π.Ν., Becca Europe Administrator, κα-
θώς και συνεργάτης του περιοδικού Se-
curity Manager, έκλεισε τις εργασίες
της πρώτης ημέρας του συνεδρίου με
μία ομιλία που αφορούσε στη Βιομηχα-
νική Κατασκοπία & ∆ιαχείριση Πληρο-
φοριών σε Επιχειρηματικό Επίπεδο. O
κος Κανάλης, με το δικό του ιδιαίτερο
τρόπο προσπάθησε να εμφυσήσει μία
νοοτροπία που θα δίνει ιδιαίτερη βαρύ-
τητα στην προστασία των πληροφοριών
σε εταιρικό επίπεδο, αναδεικνύοντας
τους κινδύνους που υπάρχουν, τις συ-
νέπειες που μπορεί να προκύψουν από
τη διαρροή των πληροφοριών - και φυ-
σικά τα πρακτικά μέτρα που πρέπει να
λαμβάνονται ώστε να διασφαλίζονται τα
κρίσιμα εταιρικά δεδομένα. 

Από αριστερά προς τα δεξιά, οι κ.κ. Ιωάννης
Μπόµπος, ∆ηµήτρης Τζούρος και Αντώνης
Καµπουράκης

Γεώργιος ∆ιάκος 
Υπεύθυνος Γραφείου Π.Σ.Ε.Α. Γενικού
Νοσοκοµείου Νίκαιας

Γιάννης Κανάλης 
Becca Europe Administrator

∆ηµήτρης Λόγος, 
Ταξίαρχος ΕΛ.ΑΣ ε.α, τ. ∆ιευθ. Τµήµατος
Επιχειρήσεων
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Οι εργασίες του συνεδρίου του Σαββά-
του 26 Μαΐου, είχαν τη μορφή ενός αρ-
θρωτού ολοήμερου σεμιναρίου τεχνο-
λογίας της ασφάλειας, με Έλληνες και
Ξένους ομιλητές. 
Η πρώτη ενότητα του συνεδρίου εστία-
σε στις νέες τάσεις στα συστήματα
ασφαλείας και την πρώτη παρουσίαση
έκανε ο κος Ιωάννης Ρέλλος, Υπεύθυ-
νος Πωλήσεων της Sigma Security. Ο
κος Ρέλλος παρουσίασε τα χαρακτηρι-
στικά και τα οφέλη που προκύπτουν από
τα ενοποιημένα συστήματα ασφαλείας
και πώς η έννοια του Integration μετου-
σιώνεται σε λύση μέσα από το σύστημα
Evolution, του οποίου η βέλτιστη αλλη-
λεπίδραση με το χρήστη καθώς και μια
σειρά πλεονεκτημάτων, το καθιστούν
ιδανική επιλογή για πληθώρα σύγχρο-
νων εφαρμογών.

Στη συνέχεια πήραν το λόγο οι κ.κ. Αν-
τώνης Βουκάλης, ∆ιευθυντής του τε-
χνικού τμήματος της Keeper Group και
κος Marco Zittino, Export Area Manager
για την TecnoAlarm. O κος Βουκάλης
ανέπτυξε ένα πολύ σημαντικό θέμα που
αφορά σε εγκαταστάτες και πελάτες και
σχετίζεται με την ανάγκη συμμόρφωσης
με τα νέα ευρωπαϊκά πρότυπα, όπως το
EN50131. Το συγκεκριμένο πρότυπο,
σκοπό έχει την ενίσχυση της ασφάλειας
και αποτελείται από 8 κεφάλαια, ενώ

ασχολείται με κάθε εξάρτημα του συ-
στήματος ασφαλείας. Στη συνέχεια, ο
κος Zittino παρουσίασε στους συμμετέ-
χοντες την προηγμένη τεχνολογία RSC
(Remote Sensitivity Control) που έχει
αναπτύξει η TecnoAlarm, όπου το βασι-
κό της πλεονέκτημα είναι ο απομακρυ-
σμένος έλεγχος μιας σειράς ρυθμίσε-
ων για όλες τις επιμέρους μονάδες που
συνιστούν ένα σύστημα συναγερμού,
αλλά και κεντρικά.    

Το λόγο στη συνέχεια έλαβε η κα Άννα
Καλοειδά, Installation, Service & CMC
Manager, Agis Fire & Security, η οποία
παρουσίασε την Ανάπτυξη Standard &
Managed Services που προσφέρει η
εταιρεία και σηματοδοτούν τη μετάβαση
από το προϊόν στην υπηρεσία, προσφέ-
ροντας στους πελάτες: Απόλυτη ∆ιαφά-
νεια, Μεγάλη ∆υνατότητα Επιλογής,
Πλήρη Ευελιξία, Ευκολία, Χαμηλό Κό-
στος και Ευελιξία Τιμολόγησης.

Η ενότητα συνεχίστηκε με την ομιλία του
κου Φώτη Κρεµµύδα, ∆ιευθυντή Πωλήσε-
ων της Automatic Alarm Systems, που ανέ-
πτυξε τη δική του προσέγγιση για τις νέες
τάσεις στα συστήματα συναγερμού, επι-
σημαίνοντας ιδιαίτερα τα οφέλη που προ-
κύπτουν από την αξιοποίηση νέων τεχνο-
λογιών όπως η IP και έκλεισε ο κος Ron
Heij, CEO της ολλανδικής εταιρείας ASB-
Security BV, που κατασκευάζει προϊόντα
συναγερμού βασισμένα στις πλέον σύγ-
χρονες τεχνολογίες και νέα ευρωπαϊκά
πρότυπα. Οι συμμετέχοντες είχαν επιπλέ-
ον την ευκαιρία να ενημερωθούν μέσα
από την ιδιαίτερα πρακτική παρουσίαση
του κου Ron Heij, για τα οφέλη που προ-
κύπτουν από την υιοθέτηση των τεχνολο-
γιών μεταφοράς σημάτων συναγερμού μέ-
σω IP και GPRS που εφαρμόζονται στα προ-
ϊόντα των σειρών IPC και ccsMuSDO, κα-
θώς και των λογισμικών διαχείρισης που
έχει αναπτύξει η ASB-Security BV. 

Ιωάννης Ρέλλος, 
Υπεύθυνος Πωλήσεων Sigma Security

Αντώνης Βουκάλης,
∆ιευθυντής του τεχνικού τµήµατος Keeper Group

Marco Zittino, 
Export Area Manager, TecnoAlarm

Άννα Καλοειδά
Installation, Service & CMC Manager, Agis Fire
& Security

Φώτης Κρεµµύδας
∆ιευθυντής Πωλήσεων της Automatic Alarm
Systems
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Στη δεύτερη ενότητα του συνεδρίου εί-
χαμε την ευκαιρία να παρακολουθή-
σουμε αρχικά την παρουσίαση του κου
Κώστα Κωστόπουλου, Υπευθύνου προ-
ϊόντων συστημάτων ασφαλείας της Spa-
ce Hellas, που εστίασε στα Ευφυή Συ-
στήματα Ασφαλείας για τα οποία χρησι-
μοποιούμε τον όρο Video Analytics, την
ωρίμανση της συγκεκριμένης αγοράς
και τις νέες προοπτικές που δημιουρ-
γούνται με την εφαρμογή τους, η οποία
επιφέρει απόδοση της επένδυσης και
αποτελεσματικότερη αξιοποίηση του
προσωπικού ασφαλείας.

Στη συνέχεια παρακολουθήσαμε μια ιδι-
αίτερα ενδιαφέρουσα παρουσίαση που
αφορούσε στις σύγχρονες τεχνολογίες
στην Ψηφιακή Παρακολούθηση, από τον
κο Γεώργιο Σκούρα, Pre Sales & Product
Manager στη Novo Technologies και τον
κο Alexey Mayorov, VP Business Deve-
lopment - AxxonSoft EMEA. O κος Σκού-
ρας είχε την ευκαιρία μέσα από μια σει-
ρά φωτογραφιών να προβάλει τις δυνα-
τότητες που προσφέρουν τα σύγχρονα

συστήματα επιτήρησης, εστιάζοντας στη
διαχείριση της εικόνας, τα video analy-
tics, την αναγνώριση προσώπων και πι-
νακίδων αυτοκινήτων, κ.ά. Στη συνέχεια,
ο κος Alexey Mayorov είχε την ευκαιρία
να παρουσιάσει τα δυναμικά χαρακτη-
ριστικά και τις καινοτομίες του λογισμι-
κού Axxon Smart Pro, το οποίο αναβαθ-
μίζει σημαντικά τις λειτουργίες ενός συ-
στήματος επιτήρησης.   

Η δεύτερη ενότητα έκλεισε με την πα-
ρουσίαση του κου Piotr Oleratz, CCTV
specialist από την πολωνική εταιρεία
NOVUS που ειδικεύεται στην IP τεχνο-
λογία επιτήρησης, την οποία στη χώρα
μας αντιπροσωπεύει η εταιρεία VILADO-
NIS. O ομιλητής παρουσίασε τα χαρα-
κτηριστικά του λογισμικού συστήματος
για IP επιτήρηση, NMS, το οποίο ενσω-
ματώνει ελληνική γλώσσα, διακρίνεται
για τη φιλικότητα χρήσης, την ευελιξία
και τις πολλαπλές επιλογές ρυθμίσεων
και ελέγχου που ενισχύουν την αποτε-
λεσματικότητα και απόδοση κάθε εφαρ-
μογής επιτήρησης.      

Η τρίτη ενότητα του συνεδρίου άνοιξε
με την ομιλία του κου Σταµάτη Βλησίδη,
∆ιευθυντή Τεχνικού Τμήματος της Se-
curicon S.A., ο οποίος αξιοποιώντας την
πολύχρονη εμπειρία του στο χώρο, είχε
την ευκαιρία να αναπτύξει τη δική του
προσέγγιση σε σχέση με τις τεχνολο-
γίες των συστημάτων ασφαλείας, δί-
νοντας παράλληλα έμφαση στον αν-
θρώπινο παράγοντα, προκειμένου όπως
επισήμανε, όλοι οι εμπλεκόμενοι με το
χώρο της ασφάλειας - είτε πρόκειται για
προμηθευτές είτε για εισαγωγείς ή εγ-
καταστάτες, να ενδυναμώσουν τις προ-
σπάθειές τους προκειμένου να παρέ-
χουν στους πελάτες τους ποιοτικά προ-
ϊόντα και αναβαθμισμένες υπηρεσίες
ασφάλειας, κάτι που η κοινωνία έχει
ανάγκη στη σύγχρονη εποχή.

Στη συνέχεια, ο κος Sercan Zor, Busi-
ness Development Manager: South East
Europe, Turkey της Mobotix A.G., μέσα
από μια ιδιαίτερα επικοινωνιακή αλλά
και ουσιαστική παρουσίαση, είχε την ευ-
καιρία να προβάλει τα πολλαπλά πλεο-
νεκτήματα των προτάσεων επιτήρησης

Ron Heij
CEO ASB-Security BV

Κώστας Κωστόπουλος,
Υπεύθυνος προϊόντων συστηµάτων ασφαλείας,
Space Hellas,

Γεώργιος Σκούρας
Pre Sales & Product Manager Novo
Technologies

Piotr Oleratz
CCTV specialist, NOVUS

Σταµάτης Βλησίδης
∆ιευθυντής Τεχνικού Τµήµατος, Securicon S.A.

Alexey Mayorov
VP Business Development - AxxonSoft EMEA



ΜΑΪΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ 201226

ρεπορτάζ Security Project 2012 

της Mobotix. Το ενδιαφέρον των συνέ-
δρων κέρδισε ιδιαίτερα η ημισφαιρική
τεχνολογία την οποία ενσωματώνουν
αρκετές κάμερες της MOBOTIX, χάρη
στην οποία μία μόνο κάμερα μπορεί να
καλύψει τις ανάγκες επιτήρησης ενός
χώρου, όπου συνήθως απαιτούνταν πο-
λύ περισσότερες. 
Τα πλεονεκτήματα, τα μειονεκτήματα
και τις εφαρμογές των διαφόρων τεχνο-

λογιών περιμετρικής προστασίας, απο-
τέλεσαν τα βασικά σημεία της παρου-
σίασης του κου  Παναγιώτη Σακκά, Γενι-
κού ∆ιευθυντή της εταιρείας PERIME-
TRICA, βοηθώντας το κοινό να αντιλη-
φθεί ποια πρέπει να είναι τα κριτήρια
επιλογής ενός τέτοιου συστήματος. 
H ημερίδα Security Technology Day και
γενικά το 1ο Συνέδριο Security Project
έκλεισε τις εργασίες του με ένα πάνελ-
συζήτησης με θέμα το «Παρόν και το

Μέλλον των Κέντρων Λήψης Σημάτων
Συναγερμού», το οποίο συντόνισε ο κος
Βλάσης Αμανατίδης και στο οποίο συμ-
μετείχαν στελέχη από εταιρείες με αν-
τίστοιχη δραστηριότητα - και συγκεκρι-
μένα (όπως εμφανίζονται στην παρα-
κάτω φωτογραφία): η κυρία Άννα Καλο-
ειδά (Agis Fire and Security) και οι κ.κ.
Χρήστος Φείδας (Sigma Security), Αλέ-
ξανδρος Βουκάλης (TecnoHellas), ∆η-
µήτριος Βυργιώτης (Divico Security) και
Παναγιώτης Αγγελής (GRANDE). 

Στα πλαίσια του Security Project διοργα-
νώθηκε παράλληλα έκθεση των εται-
ρειών – χορηγών του συνεδρίου, σε ει-
δικό χώρο στο Συνεδριακό Κέντρο της
Εθνικής Ασφαλιστικής, όπου τα στελέχη

των εταιρειών είχαν την ευκαιρία να συ-
νομιλήσουν και να ενημερώσουν τους
συνέδρους για τις δραστηριότητές τους,
πρόσωπο με πρόσωπο, σε ένα ιδιαίτερα
φιλικό κλίμα. Να υπενθυμίσουμε ότι το

Security Project υποστήριξαν και απο-
τέλεσαν το βασικό «αιμοδότη» του, ως
Μεγάλοι Χορηγοί, οι εταιρείες: Space
Hellas, Boss Securite Hellas, Securicon,
ως Χορηγοί οι εταιρείες: AGIS Fire & 
Security, A&K Risk Management
Consulting, Automatic Alarm Systems,
C4eye, Divico Security, G4S, Grande,
GRGENESIS, ISDS, Keeper Group, Novo
Technologies, Sigma Security, Signal
Electronics Security, Viladonis, ως Χο-
ρηγοί της Ενότητας Εκπαίδευσης Προ-
σωπικού, τα ΚΕΚ και οι εκπαιδευτικοί Ορ-
γανισμοί: “Ενοριακό Πνευµατικό Κέντρο” 
Καµατερού, “ΙΜΕ&Ε”, i-learn και  Primus
Business & IT Training, ως υποστηρικτές
οι εταιρείες: Delta Group, e-develop, 
Personal Security, VIP Protection Group
και Ρουσσάκης, ενώ χορηγός επικοινω-
νίας ήταν η ιστοσελίδα www.security.gr

Sercan Zor
Business Development Manager: South East
Europe, Mobotix A.G.

Παναγιώτης Σακκάς 
Γενικός ∆ιευθυντής PERIMETRICA
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Πραγµατικά εντυπωσιακό το περίπτερο της Space Hellas, όπου
παρουσιάστηκε η αναβαθµισµένη πλατφόρµα GUARDIAN, η οποία έχει
αναπτυχθεί εξ ολοκλήρου από τη ∆/νση R&D της εταιρείας και
προσφέρει ενοποιηµένη κεντρική διαχείριση. Ιδιαίτερη εντύπωση έκανε
επίσης η µοναδική στο είδος της κάµερα Panomera του οίκου Dallmeier,
µε ευκρίνεια που ανάλογα µε την εφαρµογή της µπορεί να φτάσει
ακόµα και τα 85 Megapixel, η οποία και µπορεί να χρησιµοποιηθεί σε
χώρους µε ιδιαίτερες ανάγκες, όπως αθλητικές εγκαταστάσεις,
αεροδρόµια κ.λπ. 

Με το σλόγκαν η “Κάθοδος των Αρίστων” που αναγράφονταν στο
περίπτερο της Boss Securite Hellas, η εταιρεία θέλει να σηµατοδοτήσει
µια νέα εποχή στην παροχή υπηρεσιών ασφαλείας, όπου τα δεδοµένα
που γνωρίζαµε µέχρι τώρα αλλάζουν, εξελίσσονται και γίνονται πιο
σύνθετα. Σε αυτό το νέο περιβάλλον λοιπόν, έτσι όπως διαµορφώνεται,
θα επικρατήσουν οι “άριστοι” - αυτοί δηλαδή που δίνουν έµφαση στην
ποιότητα και στο πώς θα είναι χρήσιµοι. Αυτά είναι τα στοιχεία που τα
στελέχη της Boss Securite Hellas επέλεξαν να φέρουν στο επίκεντρο
των συζητήσεών τους µε τους συνέδρους. 

Τα στελέχη της Securicon είχαν την ευκαιρία να ενηµερώσουν τους
συµµετέχοντες για τις πολλαπλές υψηλού επιπέδου υπηρεσίες που
προσφέρει η εταιρεία και αφορούν είτε στις επανδρωµένες υπηρεσίες
είτε στα έργα ηλεκτρονικών συστηµάτων ασφαλείας που αναλαµβάνει.
Οι άνθρωποι της εταιρείας θέλησαν για ακόµα µία φορά να περάσουν το
µήνυµα ότι δίνουν έµφαση στο σχεδιασµό σύµφωνα µε τα διεθνή
standards, τις σωστές επιλογές καταλληλότητας του προσωπικού,
καθώς και την αδιάλειπτη λειτουργία και προσαρµοστικότητα των
υπηρεσιών που προσφέρουν. 

Οι ολοκληρωµένες λύσεις και υπηρεσίες της Agis Fire & Security για µια
πληθώρα εφαρµογών ασφαλείας κάθε κλάδου και κάθε κλίµακας
µεγέθους που προσφέρει η εταιρεία, ήταν στην ατζέντα των
ενηµερώσεων που είχαν τη δυνατότητα να κάνουν τα στελέχη της
εταιρείας σε όσους επισκέφτηκαν το χώρο που τους φιλοξενούσε. 

Αρκετά µεγάλο ενδιαφέρον για τις υπηρεσίες διαχείρισης κινδύνου που
προσφέρει η A&Κ Risk Management Consulting, έδειξαν όσοι σύνεδροι
επισκέφθηκαν το περίπτερο της εταιρείας, τα στελέχη της οποίας είχαν
την ευκαιρία µεταξύ άλλων να ενηµερώσουν για τη νέα Ακαδηµία
Σεµιναρίων Α&K BODYGUARD ACADEMY. 

Έχοντας εδώ και χρόνια αναπτύξει συνεργασία µε πολλούς κορυφαίους
οίκους του εξωτερικού, ήταν λογικό η Automatic Alarm Systems να
προσελκύσει το ενδιαφέρον των συνέδρων για την ποικιλία των
ποιοτικών προτάσεων που είχε τη δυνατότητα να παρουσιάσει για κάθε
κατηγορία εγκατάστασης ασφάλειας.
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Τα προϊόντα της Mobotix ήταν το σηµείο αναφοράς στο περίπτερο της
C4eye. Οι επισκέπτες του χώρου που φιλοξένησε την εταιρεία είχαν τη
δυνατότητα να δούν από κοντά τις δυνατότητες και τα χαρακτηριστικά
των IP καµερών της Mobotix, που ξεχωρίζουν για την καινοτοµική τους
σχεδίαση και την υψηλή απόδοση που προσφέρουν. 

Σε µία εταιρεία µε πολύπλευρη δραστηριότητα στο χώρο της ασφάλειας,
όπως η Divico Security, είναι σίγουρα πολλά αυτά που αξίζει να αναφερθούν
µε αφορµή την παρουσία της στο συνέδριο. Θα σταθούµε όµως στο highlight
του περιπτέρου της εταιρείας, που ήταν φυσικά η τσάντα ασφαλούς
µεταφοράς χρηµάτων που σχεδιάζει και διαθέτει η εταιρεία.   

Την πρώτη επίσηµη εµφάνισή της µε το νέο της εµπορικό όνοµα
πραγµατοποίησε στο Security Project η εταιρεία GRANDE (πρώην FBI),
που αποτελεί το κέντρο λήψης σηµάτων του Οµίλου Automatic Alarm
Systems. Πρόκειται για ένα σταθµό που συνδυάζει πολύχρονη εµπειρία,
άρτια εκπαιδευµένο προσωπικό και σύγχρονες υποδοµές.

Ιδιαίτερα σηµαντική η παρουσία της GRGENESIS, µιας εταιρείας µε
σηµαντική εµπειρία στον τοµέα των υπηρεσιών ασφάλειας. Οι άνθρωποι
της εταιρείας, µέσα από τις συζητήσεις τους µε τους επισκέπτες,
θέλησαν να αναπτύξουν τη δική τους προσέγγιση για την αναβάθµιση
των υπηρεσιών στο χώρο, µε βασικό πυλώνα την εκπαίδευση. 

Οι ολοκληρωµένες τεχνολογικές λύσεις που προσφέρει ο Όµιλος
Keeper Group όπως τα συστήµατα συναγερµού της TecnoAlarm, τα
προηγµένα συστήµατα επιτήρησης IP κορυφαίων κατασκευαστών, οι
µαγνητικές επαφές NOVA και οι υπηρεσίες του Κ.Λ.Σ. TECNOHELLAS,
αποτέλεσαν το επίκεντρο της παρουσίας της εταιρείας.

Μία εταιρεία µε σαφή προσανατολισµό προς την IP τεχνολογία και τα
σύγχρονα ψηφιακά συστήµατα επιτήρησης, απέδειξε για ακόµα µία
φορά ότι είναι η NOVO Technologies, προβάλλοντας τη συνεργασία που
έχει αναπτύξει µε την εταιρεία Axxon, κορυφαία στην ανάπτυξη
λογισµικού διαχείρισης video για IP επιτήρηση.
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Τα συστήµατα PROTEUS µε τη µοναδική σχεδίαση, την τεχνολογική υπεροχή
και τα δυναµικά χαρακτηριστικά που ενσωµατώνουν, καθώς και τα
σύγχρονα συστήµατα αυτοµατισµού SmartLiving, όπως επίσης και η
αυτόνοµη σειρήνα IRIS, είχαν την “τιµητική” τους στο περίπτερο της Sigma. 

Στα πλαίσια της συνεργασίας της µε κορυφαίους κατασκευαστές
συστηµάτων επιτήρησης, όπως είναι η AVIGILON στον τοµέα των IP
καµερών αλλά και η FLIR στην κατηγορία των θερµικών καµερών, η
εταιρεία Signal είχε τη δυνατότητα να προβάλει στο περίπτερό της
ολοκληρωµένες λύσεις για εφαρµογές ασφαλείας υψηλών απαιτήσεων.

Έχοντας αναπτύξει µια στρατηγική συνεργασία µε την εταιρεία NOVUS
που κατασκευάζει επαγγελµατικές IP κάµερες και γενικότερα IP
συστήµατα, η εταιρεία Viladonis κέρδισε το ενδιαφέρον των συνέδρων,
παρουσιάζοντας µια σειρά ολοκληρωµένων προτάσεων για εφαρµογές
επιτήρησης κάθε κλίµακας και απαίτησης.  

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έδειξαν οι σύνεδροι για τα ειδικά περιοδικά και τα
βιβλία για τους επαγγελµατίες στην ασφάλεια που εκδίδει η εταιρεία
Press Line

Σηµαντική η συµβολή των χορηγών της Ενότητας Εκπαίδευσης KEK: “Ενοριακό Πνευµατικό Κέντρο” Καµατερού, “ΙΜΕ&Ε”, i-learn και Primus Business &
IT Training και των Υποστηρικτών Delta Group, e-develop, Personal Security, VIP Protection Group και Ρουσσάκης
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Συµπεράσµατα – Αποτίµηση  
Αξίζει φυσικά να αναφερθούμε και στο βασικό συστατικό της επι-
τυχίας του συνεδρίου, που δεν ήταν άλλο από τη μεγάλη προσέ-
λευση και τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των συμμετεχόντων. Συνο-
λικά, το συνέδριο προσήλθαν και παρακολούθησαν πάνω από
500 επαγγελματίες και στελέχη. Συγκεκριμένα, συμμετείχαν
υψηλόβαθμα στελέχη τμημάτων ασφαλείας από: Τραπεζικούς
Οργανισµούς, µεγάλες Βιοµηχανίες κάθε δραστηριότητας (κα-
τασκευών, τροφίµων κ.λπ.), Τηλεπικοινωνιακούς Οργανισµούς,
Πολυκαταστήµατα και Super Markets, Casino και Τουριστικές επι-
χειρήσεις, Πρεσβείες, Αθλητικούς φορείς, Ναυτιλιακές Εταιρεί-
ες, ∆ηµόσιους Οργανισµούς κ.ά. Επίσης παρευρέθησαν Στελέχη
και Ιδιοκτήτες ΙΕΠΥΑ από την Ελλάδα και την Κύπρο και πολλοί εγ-
καταστάτες συστηµάτων ασφαλείας και υλοποίησης µεγάλων
έργων. Επίσης είχαμε την τιμή να συμμετέχουν πολλοί ανώτατοι
ε.α. Αξιωματικοί της Ελληνικής Αστυνομίας και των Ενόπλων ∆υ-
νάμεων, ξένοι παρατηρητές και εκπρόσωποι συνδικαλιστικών φο-
ρέων των εργαζομένων στην ιδιωτική παροχή υπηρεσιών ασφα-
λείας. Επίσης έδωσαν δυναμικό «παρών» πολλοί σπουδαστές
από το Πρόγραμμα Στρατηγικής ∆ιεύθυνσης Έργων Ιδιωτικής
Ασφάλειας, του KEME NEW YORK COLLEGE, αλλά και  Σπουδαστές

των ΙΕΚ ΞΥΝΗ, ∆ΟΜΗ και ΑΚΜΗ, (Στελεχών Υπηρεσιών Ασφαλεί-
ας) μαζί με τους καθηγητές τους, καθώς και στελέχη άλλων εκ-
παιδευτικών Οργανισμών.
Συμπεράσματα όμως για την επιτυχία ή όχι τέτοιων διοργανώσεων,
βγάζει κάποιος  από τη λεγόμενη «diplomatiedecorridor», τη «δι-
πλωματία του διαδρόμου». ∆ηλαδή  τις εκτιμήσεις που γίνονται
κατά την προσέλευση και τα σχόλια κατά τη διάρκεια των  δια-
λειμμάτων, των γευμάτων (η ποιότητα των οποίων επιδοκιμάστη-
κε) και από τα σχόλια κατά την αποχώρηση. Οι συζητήσεις, οι επι-
σημάνσεις, τα σχόλια  και τα άτυπα συμπεράσματα, αυτά είναι που
αποτελούν και το βαρόμετρο ή το δείκτη αξιών στο χρηματιστήριο
των συνεδρίων. Και οι «τιμές που δόθηκαν» ήσαν τέτοιες, που επι-
τρέπουν την ικανοποίηση για ευόδωση των σκοπών του Συνεδρίου.
Αξίζει να επισημάνουμε τη σημαντική συμβολή όλου του προ-
σωπικού της διοργανώτριας εταιρείας PRESS LINE καθώς και της
εταιρίας ERASMUS - που είχε πολύ σημαντική συμβολή στην ορ-
γάνωση του συνεδρίου. Πρέπει ακόμα να αναφέρουμε ότι ιδιαίτερα
εξυπηρετικό ήταν όλο το προσωπικό του Συνεδριακού Κέντρου
της Εθνικής Ασφαλιστικής, αλλά και άψογη η εκτέλεση των κα-
θηκόντων του προσωπικού ασφαλείας της BOSS SECURITE S.A.,
που διατέθηκε για τις ανάγκες ασφαλείας του Συνεδρίου, όπως και
του προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας που ανέλαβε τα μέ-
τρα τάξης και ασφαλείας εξωτερικά του συνεδριακού χώρου. Θερ-
μές ευχαριστίες σε όλους!
Η επιτυχημένη διοργάνωση του Security Project 2012 μας κάνει
ήδη να βλέπουμε τη διοργάνωση της 2ης κορυφαίας συνάντησης
των ειδικών της ασφάλειας, η οποία έχει όλες τις προδιαγραφές
για να χαρακτηριστεί διεθνής - κάτι δηλαδή σαν Αμφικτιονία. ∆ιό-
τι οι «Αμφικτιονίες» ήταν που ενέπνευσαν τη διοργάνωση των συ-
νεδρίων, αφού αυτές αποτέλεσαν τα πρώτα συνέδρια στην αρ-
χαία Ελλάδα. Κατά τη διάρκεια της συγκρότησής τους, συγκεν-
τρώνονταν οι αντιπρόσωποι από διάφορα έθνη για να συζητήσουν
κοινά προβλήματα. Έτσι και εμείς. Μόνο που θα προσθέσουμε και
την προοπτική στα θέματα της ιδιωτικής παροχής υπηρεσιών ασφα-
λείας. Στο επανιδείν!!!

Νίκη Πανδή
∆ιευθύντρια Marketing της PRESS LINE

Γιώργος Σιφονιός
Εµπορικός ∆ιευθυντής της PRESS LINE

Πολύτιµη ήταν η γραµµατειακή υποστήριξη και η συµβολή της εταιρείας
ERASMUS στην οργάνωση του συνεδρίου και του κου Γιώργου Τσιµατσίδη,
Υπεύθυνου Επικοινωνίας και Συνδροµών του Security Manager


